

A38 新生活

//不土的网站各不相同,但土鳖的网站都是相似的。

▶ 新词汇 ▶ 更多

微骚客

特指那些在微博上展示自我生活细节与琐碎事情的行为。

微骚客主要由几类人群构成,一类是公众明星,他们通过说细节,满足粉丝的追星心理;一类是年纪尚小的女生,她们自说自话,不过也坚持不了多久;一类是步入中年的男人,这类人群更期待他人的关注和回应。

职场小黑人

是指在职场中经常受委屈、受歧视或者被遗忘的那一类人。在没事发生的时候,他们存在的意义似乎可有可无;但是一到有事情发生,他们又会第一时间变成别人的垫脚石。通常来说,职场新人最容易成为“小黑人”。

数码毒瘾

是指现代社会人对众多科技产品依赖性增强,甚至上瘾。

一项研究得出结论说,年轻人被迫脱离科技产品时感觉到的症状和瘾君子突然戒毒或戒烟时的感觉很相似。研究人员发现,近五分之一的学生在被迫脱离科技产品一整天时,会感到严重的心理和生理不适。

互动百科

▶ 图标党 ▶ 更多



6月24日巴西六月节



6月26日女足世界杯

//网友观察

土鳖网站是怎样炼成的

作者:坐卧行吟

网址:

http://www.lihuazhi.com/archives/529

土鳖网站处处有,中文网站特别多。一个中文网站土鳖不难,难的是所有中文网站一起土鳖。土鳖不可怕,就怕土鳖没变化;土鳖不可怕,就怕土鳖泛滥化。19世纪俄国著名互联网观察家列夫·托尔斯泰说:“不土的网站各不相同,但土鳖的网站都是相似的。”

流氓网站的行径

土鳖要流氓,防不胜防。说到令人深恶痛绝的网站流氓行径,弹窗首当其冲。有弹窗的都不是好产品,某些IM弹出每日焦点,门户网站弹出大幅Flash广告,各种网站弹出各种消息窗口、广告窗口、客服窗口、“关于互联网行为规范的法律要求”的窗口等等,真是“今麦郎弹窗,就要你最弹!”有些网站仗着网民的带宽比以前大,居然弹出视频——弹出视频就算了,还自动播放!

垃圾邮件可谓土鳖流氓行径中永不消逝的经典。最近某大牌团购网频频给用户发促销邮件,我“退订”,它仍然坚持不懈地发——只有最愚蠢的运营团队,才会采用发垃圾邮件这种自掘品牌坟墓的下三滥营销手法,这种愚蠢



漫画 俞晓翔

的团队作弊真是再正常不过了。

有的流氓行径很隐蔽,比如骗取点击量。在一些大牌网站上,你点击一个标题出来的不是具体内容,而是一个专题页面或合集页面,在这个页面上再点一次(甚至两次),你才能看到想看的内容。类似的做法还有不全文显示内容、把不长的内容分几页显示、故意混淆有用链接和无用链接等等。因为能使网站的点击量翻倍,这些做法被广泛使用。

有的行径我们已经习以为常,比如在新窗口中打开页面。这种做法是否流氓,大家各执一词,评判不一。我个人觉得,在新窗口中打开页面的行为不够尊重用户,“不尊重”的意思是“不征求用户同意”,类似的行为还有把网站或博客的背景音乐设成自动播放,这没什么错,只是让人觉得粗鲁。网站应该把选择权交给用户,用户需要在新窗口打开页面,那就多按一个键或使用鼠标手势,用户想听一下站长喜爱的音乐,那就点一下播放

键,以用户的麻烦换来网站对用户的尊重。

缺乏美感的网页

我总觉得,要把网页设计到国内门户网站那么难看,简直需要非凡的天赋。那夹杂全角英文字母和数字的侧边栏、横七竖八的广告、混乱不堪的排版、蓝瓦瓦的宋体字、黄脸婆般的配色,让其它中文网站莫不仰天长叹:真是中文网站土鳖界一座无法超越的巅峰啊!

许多中文网站有一个通病:网页长度失控。网页越长,网站越土鳖。淘宝网和腾讯首页的页面长度是我能接受的极限。集所有土鳖之大成的新浪不愧是最好反例,页面像裹脚布一样又臭又长。国内设计较出色的网站,例如虾米音乐、豆瓣、果壳,页面长度都不长。

设计不佳的图标

网站图标(favicon)是指一个网站出现在浏览器标签页上和

收藏夹里的图标,是网站的标志。优秀的网站图标应该独特、简洁、识别性强,同时还能传达网站形象、反映网站内容。

许多中文网站喜欢用网站名字中的某个汉字作为网站图标,我个人认为这不是一个好主意。一些优秀的英文网站会用网站首字母作为网站图标,例如雅虎的字母Y图标, Twitter的字母t图标, Facebook的字母f图标,都很好看,因为英文字母足够简单,能成为很好的构图元素。汉字(至少是绝大部分未经设计的汉字)则过于复杂,不太适合作为网站图标。即便是经过设计的汉字图标,例如网易的“易”、淘宝的“淘”、当当的“当”,仍然是吃力不讨好。

不如人意的域名

域名没有“好”与“坏”,只有“好”与“没那么好”的分别。一个“没那么好”的域名,总让人觉得土鳖。带后缀的域名,是最典型的“没那么好”的域名。开心网的kaixin001.com就是最好的例子。为什么是kaixin001.com,不是kaixin1.com、kaixin01.com或kaixin250.com?自己域名土鳖,便给了别人可乘之机,所以开心网活该被干掉的kaixin.com气死。中英文混杂的域名也不好。给网站选域名,要么像大多数中文网站一样用拼音域名,要么像凡客诚品vancl.com这样索性用英文,中英文混杂的域名就奇怪又土鳖了。



吃喝玩乐新快团

网上订购: kt.dsqq.cn
www.xinkuaituan.com
咨询电话:

●快团是现代快报旗下精品团购网站,公信力品牌,值得信赖 ●秒杀商品仅限快团注册用户网上购买,省钱又赚钱!

今日主推

选择安安 选择美丽



28元 秒杀价

原价:950元

品牌介绍

南京安安医疗美容机构成立于1996年,是江苏省首家获得中国财产保险公司认证并承保的唯一一家整形美容机构,中心设有整形外科、激光美容科、数字化3D整形设计室、中医皮肤美容科等,为求美者提供优雅、舒适的就诊环境。具有以省内知名整形专家王桂龙主任为核心的专业团队。

本单详情

世界最先进德国技术冰点无痛脱毛,腋毛/唇毛/上臂/前臂,任选一个部位。

- 1.最好的激光波长,黑色素的吸收最好,有效去除任何人体部位的毛发。
- 2.超长激光脉宽,根据不同的毛发有效地施以治疗,真正永久脱毛!
- 3.无色素沉着,适合各种肤质。
- 4.蓝宝石接触式制冷系统,治疗更安全,对皮肤无伤害。
- 5.正方形大光斑可以加快脱毛治疗速度,避免传统脱毛机在治疗时的区域重复。

重磅推荐

听精彩故事 看美丽绘本



18元 秒杀价

原价 200元

品牌介绍

花婆婆绘本故事馆,是来自台湾的儿童生命创新教育,它是以生命教育为主的绘本,通过多媒体综合互动教学的方式来启迪孩子的心灵,从而让孩子对童年生活和未来充满热情,并对自我价值产生认同,让孩子自信、乐观、健康。

本单详情

全国第一家生命教育绘本馆——花婆婆绘本故事剧场套餐:绘本故事小剧场一次(60分钟)+创意绘本主题DIY一次,针对2~9岁儿童!

创意绘本主题DIY:选择适合节日主题的绘本制作DIY,通过绘画、手工等多种方式,提升孩子的审美素质。培养孩子大胆想像、细致观察的能力。根据孩子自身特点,通过不同层次的美术学习,充分挖掘孩子各方面的潜力。

今日新品

享受美味 尽在食巢

秒杀价:28元 原价:38元



食巢豆捞自助小火锅午餐1次!上等海鲜、新鲜蔬菜、特调蘸酱、青岛啤酒、醇美甜点等无限量供应!

注:无需预约,节假日均可使用,加9元更能升级到晚餐。

坐在柔软的沙发上,一边品尝着美食,一边听着优美的音乐,只有在“食巢豆捞”才能真正体会到!幽雅的室内环境,时尚简约的装修风格,惊艳了每一位食客的眼睛!美景、美食都融汇于此!“食巢豆捞”的确是一个既健康又实惠的好去处!

水蜜桃一箱

秒杀价:48元 原价:96元

12只装,约5斤,纯天然、无污染。果实椭圆形、果重180克左右。果皮着色良好、果肉白色稍带红色。肉质稍密柔软多汁。

杨梅二次开团

秒杀价:8.8元 原价:15.8元

香甜可口的杨梅,颗颗红又红,个大味美,酸甜适中,盛夏食之,顿感气舒神爽! (仅限南京市用户购买及自取!)

【规格】500g
【包装】镂空塑料篮

强强联合打造最给力的团购平台

只有您想不到的 没有团800“省”不到的



最专业的团购大全 www.tuan800.com

暑假出去玩去哪儿?你还在为这个假期怎么过而烦恼吗?不用着急啦!先来团800旅游频道看看吧!日前,团800旅游频道正式开

通上线,为网友们展示了丰富多彩的旅游团购推荐,为完善您的暑期计划助一臂之力!北京、上海、深圳、天津、杭州、成都、长沙、昆明、厦门、

海口、三亚、丽江,团800为您精选了这些旅游热门城市进行团购推荐。当您点击“想去上海”或任意一个热门城市,页面将跳转到相应城市旅游频道页面,包括旅游线路团购推荐、精品酒店团购推荐、当地休闲及美食团购推荐等几个部分。凡是能省钱且与旅游相关的精品团购我们都为您搜罗在列,只有您想不到的,没有团800“省”不到的。

团800携手快团,为您带来最精品的团购